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 80-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.Ю. РОЗОВА

26 листопада виповнюється 80 років відомому вченому в галузі 
електротехніки та електроенергетики головному науковому спів-
робітнику відділу магнетизму технічних об’єктів Інституту енер-
гетичних машин і систем ім. А.М. Підгорного НАН України (ІЕМС 
НАН України), доктору технічних наук, професору, члену-корес-
понденту НАН України Володимиру Юрійовичу Розову.

У 1968 р. В.Ю. Розов закінчив електроенергетичний факуль-
тет Харківського політехнічного інституту. З 1976  р. його ді-
яльність пов’язана з Харківським відділенням ВНДІ електро-
механіки (з 1992  р. — Відділення магнетизму Інституту елек-
тродинаміки НАН України, з 2013 р. — ДУ «Інститут технічних 
проблем магнетизму НАН України», з 2022 р. — відділ магне-
тизму технічних об’єктів ІЕМС НАН України), де він пройшов 
шлях від старшого наукового співробітника (1976) до директо-
ра (1988—2021). 

Наукова діяльність В.Ю.  Розова спрямована на вирішення 
проблем моделювання, розрахунку і керування магнітним полем 
технічних об’єктів. Він узагальнив теорію магнетизму для різних 
класів технічних об’єктів, започаткував новий науковий напрям 
«магнетизм технічних об’єктів». Його науковий доробок відо-
бражено у понад 180 працях, які стали науковою основою тех-
нологій виробництва корабельного електрообладнання в «ма-
ломагнітному» виконанні, технологій забезпечення магнітних 
характеристик космічних апаратів «Мікрон», «Січ-2», EgyptSat-1, 
методів зменшення зовнішнього магнітного поля електроенер-
гетичних об’єктів для захисту населення від його негативної дії.

В.Ю.  Розов є керівником секції «Електромагнітне поле 
об’єктів електроенергетики» Наукової ради НАН України «На-
укові основи електроенергетики», заступником головного ре-
дактора журналу «Електротехніка і електромеханіка», членом 
редколегії журналу «Технічна електродинаміка». Його нагоро-
джено відзнакою НАН України «За наукові досягнення», по-
чесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська 
слава», премією ім. В.М. Хрущова НАН України. 

Колеги та друзі щиро вітають Володимира Юрійовича з юві-
леєм і бажають творчого неспокою, міцного здоров’я, життєвої 
енергії, бадьорості і нових професійних успіхів.


